Открытый урок математики в 1 классе

Тема: Закрепление пройденного материала.

Цель: обобщение и систематизация знаний обучающихся по теме «Нумерация чисел 1 – 10».
Задачи:

1. Закрепить знания о нумерации чисел 1 – 10.

2. Развивать навыки счёта, математическую смекалку.
3. Развивать математическую речь, умственные способности;

4. Укреплять здоровье детей;

5. Воспитывать умение работать в коллективе, интерес к предмету.

Оборудование: мультимедийный проектор, экран, индивидуальные  карточки с примерами, раздаточный счетный материал.

Ход урока:
	Слайд 2
	Тема урока. Оргмомент.
 Стоит в поле теремок-теремок

Он не низок, не высок, не высок…

Введение в тему урока. 

Герои сказки «Теремок» приготовили для вас интересные задания. Согласны их выполнять?

	
	Прибежала  ….(Мышка-норушка)…


	Слайды 3 – 4
Задания  мышки.
	- Работа с числовым рядом.

- Назовите числа.

- Посчитайте в порядке увеличения/ уменьшения.

- Какое число отличается от всех?

- Посчитайте от 7 до 10 и обратно.

	
	Прискакала … (Лягушка-квакушка)…

	Слайды 5 – 7
Задания лягушки.
	- Назовите соседей числа 7.

- Покажите, как можно набрать число 7 двумя числами.

- Проверяем.

	
	Пришёл…(Петушок – золотой гребешок)…

	Слайды 8 – 10
Задания петушка.
	Гимнастика для глаз.
 - Назовите геометрические фигуры.

	
	Прибежал … (Зайчик-побегайчик)…

Подвижная физминутка «Заинька попляши…»

	Слайды 11– 12
Задания

зайчика
	- Составьте и решите задачу.

Проверяем.

	
	Пришла …(Лисичка-сестричка)…

	Слайды 13 – 15
Задания

лисички
	Пальчиковая гимнастика

- Работаем с индивидуальными карточками.

Проверяем.

	
	Прибежал …(Волчок-серый бочок)…

	Слайд 16 - 17
Задания волчонка
	- Сравниваем длины отрезков.

Проверяем.

	
	Пришел… (Медведь)

	Слайд 18 - 19
Задания

медведя
	Рефлексия.

	Слайд 20
	Спасибо за урок!


